

正誤表

Webクリエイター能力認定試験 HTML5対応 エキスパート 公式テキスト

FPT1418

正誤表の見方

ページ数: 修正箇所の発生したページ

誤: 誤った表記

正: 修正後、または今後修正する予定の正しい表記

修正版数: 正しい表記に修正した版数

修正版数が「第0版」となっている場合は、未修正の内容です。
(修正時期については未定です。)

修正版数の「第1版」は、奥付の「初版」を意味しています。

【改版時期】

| 奥付日付 | 版数 |
|-------------|-----|
| 2015年03月30日 | 第1版 |
| 2021年04月27日 | 第2版 |

【修正箇所】

| ページ数 | 誤 | 正 | 修正版数 |
|------|---------------------------------------|---|------|
| P102 | のリストマーカーを消す | | 第0版 |
| | 1 style.cssに、ヘッダー領域の<h1> に適用される・・・ | 1 style.cssに、ヘッダー領域のに適 用される・・・ | |
| P102 | 【style.css】 赤枠内 9行目 | | 第0版 |
| | padding-left: 0; | padding: 0; | |
| P115 | 【style.css】 赤枠内 4行目 | | 第0版 |
| | padding: 35px 0 35px 0px; | padding: 35px 0 35px 65px; | |
| P148 | メディアクエリーを使って別のCSSファ イルを読み込む | | 第0版 |
| | 画面の横幅が・・・読み込むようにしま す。 | 画面の横幅が・・・読み込むようにしま す。 ※Chromeバージョン75以上ではウィンドウ 幅が480ピクセルまで狭めることができな いため、メディアクエリの動作を確認できま せん。確認にはFirefoxやEdgeなどのほかのブ ラウザをお使いください。 | |
| | | (※を追加) | |

【修正箇所】

| ページ数 | 誤 | 正 | 修正版数 |
|------|--|--|------|
| P220 | 【contact.html】 赤枠内 1～7行目 | | 第0版 |
| | <pre><!DOCTYPE html> <html lang="ja"> <head> <!DOCTYPE html> <html lang="ja"> <head> <meta charset…</pre> | <pre><!DOCTYPE html> <html lang="ja"> <head> <meta charset…</pre> | |

FOM出版